Podzial Budzetu PANS -2025r.

Podzial subwencji na rozwdj i utrzymanie potencjalu dydaktycznego i
badawczego na rok 2025.

Warto$¢ subwencji przyznanej -DMNiSW =34 007 700,00

1.Wysokos¢ rezerwy rektora - DFRR - 0,04 = 1 360 200,00

2.Wysokos¢ rezerwy na $ciezkg rozwoju naukowego - DFPN = 120 000,00

3.Wysokos¢ funduszu nagrod rektora wg. planu rzeczowo

—finansowego na 2025 r. skorygowane o naliczenie dla ACK niefinansowane z subwencji

DFNR = 384 000,00

4.Subwencja na wydatki majatkowe wg planu rzecz- fin. na 2025r. do podziatu subwencji
nie jest wylaczana (to w ramach kosztow amortyzacji).

5. Budzety okreslone dla :

- Administracji og6lnouczelnianej - DADM = 9300 000,00
- Dom studenta -DS = 280 000,00
- Biblioteki uczelnianej - DBL = 590 000,00
- Samorzadu studentéw i kota naukowe -DSST = 121 500,00
- Centrum Innowacji i Transferu Technologii DCIIiTT = 300 000,00
- AZS = 30 000,00

(dofinansowanie planowane jako koszty dziatalnosci (bez kosztéw amortyzacji) minus
planowane przychody)

Dducz = DMEIN - (DFRR + DFPN +DFNR +DADM +DBL +DSST+DS. +DCIiTT+ DAZS )

Dducz =34 007 700,00-(1 360 200,00 + 120 000,00+384 000,00+ 9 300 000,00
+280 000,00 +590 000,00 +121 500,00 +300 000,00+30 000,00) =21 522 000,00

Dduczp = 19 889 800,00
Wskazniki w skali uczelni :
Liczba studentéw dane na dzien 30.12.2024r.

Liczba studentéw studiow stacjonarnych = 1439
Liczba studentow studiow niestacjonarnych = 224

Zatrudnienie w skali uczelni po przeliczeniu na pelne etaty stan na dzien 31.03.2025r. =
143,9 etatu

1. Podstawowe miejsce pracy =111,0

- profesor = 1; - dr hab. = 10 ; - dr = 50; - mgr =50
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Podziat Budzetu PANS -2025r.
2. Dodatkowe miejsce pracy = 32,87
- profesor = 1,4 - dr hab. =5,63; - dr = 9,28 ; - mgr = 16,56

Pmucz = 2,5%1+2*10+1,5*50+1*50 = 147,5
Kmucz = 2,5*1,4+2*5,63+1,5%9,28+1*1,6 = 30,28

1439+224

mucz=s —— = 1156:m<M ; ducz=1
143,9

Stala przeniesienia C=0,25

Wskaznik ST ucz = suma Stkier =2 726,70

Legenda uzytych wskaznikow:
Dducz - subwencja roku obliczeniowego
Dduczp - subwencja roku ubiegtego

Pmuc - podstawowe miejsce pracy w uczelni razem
Kmucz - dodatkowe miejsce pracy w uczelni razem
Mucz - wskaznik ,,M” dla uczelni

Swdz - liczba przeliczeniowa studentow

Stkier - suma studentow przeliczeniowych na kierunkach
Ducz - wskaznik przeliczeniowy parametru M

- 0znaczenia wskaznikow maja odniesienia dla kazdego kierunku
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WYDZIAL NAUK O ZDROWIU I NAUK SPOLECZNYCH

I. KIERUNEK PIELEGNIARSTWO k=3,2
Liczba studentéw stacjonarnych -316

316
Mpiel = ——=1206 ; m<M d=1

26,2

Stpiel =3,2*316*1 = 1011,2
Swpiel =1011,2/ 2 726,70=0,37
Dwpielp =5 370 246,00
Zatrudnienie:

1. Podstawowe miejsce pracy = 21
- profesor = 0; - dr hab. = 2,0; - dr = 6,0; - mgr = 13,0

2. Dodatkowe miejsce pracy = 5,2
- profesor = 0; - dr hab.=0,5; -dr=2,2; - mgr=2,5

Pmpiel = 2,5*0+2*2+1,5*6+1*13 = 26,0

Kmpiel = 2,5*0+2*0,5+1,5%2,2+1*2,5 = 6,8

26+0,60*6,8 26+4,08 30,08
Kwpiel = = = =0,18
147,5+0,60*30,28 147,5+18,17 165,67
5370 246,00
DKkierpiel = *0,25 + (1-0,25)*( 0,55 * 0,37 + 0,40* 0,18)

19889 800,00

= 0,07+(0,75) * (0,20+0,07) =0,07+(0,75*0,27 )= 0,07+0,20= 0,27

Dkierpiel = Ducz * Dkierpiel=21 522 000* 0,27= 5 810 940,00
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Budzet dla kierunku : 5810 940,00 18 389,05/1st.
II. KIERUNEK PEDAGOGIKA k=1,7
Liczba studentéw stacjonarnych - 95
95
mpd= — 1267 m<M d=1
7,5

Stpd =1,795*1,0 =161,50
Swpd =161,5/ 2 726,70=0,06
Dwpdp =1 193 388,00
Zatrudnienie:

1. Podstawowe miejsce pracy = 7,0
- profesor = 0; -drhab.=2;-dr=3; - mgr =2

2. Dodatkowe miejsce pracy = 0,5
- profesor = 0; -drhab.=0;-dr=0,5;-mgr=0

Pmpd = 2,5*%0+2*2+1,5*3+1*2 = 10,5

Kmpd=2,5*0+2*0+1,5*0,5 +1*0= 0,75

10,5 +0,60 *0,75 10,5 + 0,45 10,95
Kwpd = = = =0,07
147,5+0,60*30,28 147 5+18,17 165,67
1193 388
Dkierpd = * 0,25 + (1-0,25)*( 0,55 * 0,06 + 0,40* 0,07
19 889 800,00

= 0,02 +(0,75) * (0,03+0,03) =0,02+ (0,75* 0,06) = 0,02+0,05=0,07

Dkierpd = Ducz * Dkierpd=21 522 000* 0,07 = 1 506 540,00

Budzet dla kierunku : 1506 540,00 15 858,32/ 1 st.
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I11. KIERUNEK PRACA SOCJALNA k=1,8
Liczba studentow stacjonarnych - 124
124
mprs= —————159; m>M d=(13)%(15,9)*=169/ 252,81 = 0,67
7,8

Stprs =1,8*124* 0,67 = 149,54
Swprs =149,54 / 2726,70= 0,05
Dwprsp =1 193 388,00
Zatrudnienie:

3. Podstawowe miejsce pracy = 6,0
- profesor = 0;-drhab.=1;-dr=3; - mgr =2

4. Dodatkowe miejsce pracy = 1,8
- profesor = 0; -drhab.=0;-dr=1,3;-mgr=0,5

Pmprs = 2,5*0+2*1+1,5*3+1*2 = 8,5

Kmprs= 2,5%0+2*0+1,5%1,3+1*0,5 = 2,45

8,5 +0,60 *2,45 8,5+1,47 9,97
Kwprs = = = = 0,06
147,5+0,60*30,28 147, 5+18,17 165,67
1193 388,00
Dkierpsr = * 0,25 + (1-0,25)*( 0,55 * 0,05 + 0,40* 0,06)
19 889 800,00

= 0,02 +(0,75) * (0,03+0,02) =0,02+ (0,75* 0,05) = 0,02+0,04=0,06

Dkierprs= Ducz * Dkierprs=21522 000* 0,06 = 1291 320,00

Budzet dla kierunku: 1291 320,00 10 413,87 / 1 st.
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IV. KIERUNEK FIZJOTERAPIA k=3,2
Liczba studentéw stacjonarnych - 83

83
mfzt= ——415; m>M d=(13)2%(41,5)*=169/1 722,25 =0,10

2

Stfzt =3,2*83* 0,10 = 26,56
Swfzt = 26,56/ 2726,70=0,01
Dwfztp = 397 796,00
Zatrudnienie:

1. Podstawowe miejsce pracy = 2,0
- profesor = 0; -drhab.=0;-dr=0; - mgr = 2

2. Dodatkowe miejsce pracy = 0,0
- profesor = 0; -drhab.=0;-dr=0;-mgr=0

Pmfzt = 2, 5*0+2*0+1,5*0+1*2 = 2,0

Kmfzt= 2,5%0+2*0+1,5*0,9+1*0,5 = 0,0

2.0 +0,0 2 2
Kwfzt = = = =0,012
147,5+0,60*30,28 147,5+18,17 165,67
397 796,00
Dkierfzt = * 0,25 + (1-0,25)*( 0,55 * 0,01+ 0,40* 0,01)
19 889 800,00

= 0,01 +(0,75) * (0,01+0,00) =0,01+ (0,75* 0,01) =0,01+0,01=0,02

Dkierfzts= Ducz * Dkierprs=21 522 000* 0,02 = 430 440,00

Budzet dla kierunku: 430 440,00 5186,02 / 1 st.

Ogoétem budzet dla wydzialu WNoZiNS : 9 039240
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WYDZIAL INZYNIERII I EKONOMII

I. KIERUNEK MECHANIKA I BUDOWA MASZYN k

2,5

Liczba studentéw -stacjonarnych - 104

104
Mmbm = —— = 8,32 m<M d=1
12,5

Stmbm =2,5*104*1=260,0
Swmbm= 260,0/ 2 726,70= 0,10
Dwmbmp =1 988 980,00
Zatrudnienie:

3. Podstawowe miejsce pracy = 9,0
- profesor = 0; -drhab.=2;-dr=6;-mgr=1

4. Dodatkowe miejsce pracy = 3,5
- profesor = 0; - dr hab.=0; -dr=0; - mgr = 3,5
Pmmbm = 2,5%0+2*2+1,5*6+1*1 =14,0

Kmmbm= 2,5*0+2*0+1,5*0 +1*3,5 = 3,5

14,0 +0,60 *3,5 140+2,1 16,1
Kwmbm= = = =0,10
147,5+0,60*30,28 147,5+18,17 165,67

1988 980,00
Dkiermbm = * 0,25 + (1-0,25)*( 0,55 * 0,10 + 0,40* 0,10)
19 889 800,00

= 0,03+(0,75) * (0,06+0,04) =0,03+(0,75* 0,10) = 0,03+0,08 = 0,11

Dkiermbm = Ducz * Dkiermbm= 21 522 000* 0,11 = 2 367 420,00

Budzet dla kierunku : 2367 420,00 22 763,65 /1 st.
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II. KIERUNEK INZYNIERIA SRODOWISKA k=25
Liczba studentéw stacjonarnych - 62

62
mis = —= 7,29; m<M d=10

8,5
Stkieris$ = 2,5 * 62*1 =155,0
Swis = 155,0/ 2 726,70= 0,06
Dwisp =1 392 286,00
Zatrudnienie:

5. Podstawowe miejsce pracy = 7,0
- profesor= 1;-drhab.=0;-dr=3;-mgr=3
6. Dodatkowe miejsce pracy = 1,5
- profesor = 0; - dr hab. =0,5;-dr=0,5; - mgr = 0,5
Pmis = 2,5*1+2*0+1,5*3+1*3 = 10,0
Kmis= 2,5%0+2*0,5+1,5%0,5 +1*0,5 = 2,25
10,0 +0,60 *2,25 10,0 +1,35 11,35

Kwis = = = =0,07

147,5+0,60*30,28 147,5+18,17 165,67

1 392 286,00
Dkieris = * 0,25+ (1-0,25)*( 0,55 * 0,06 + 0,40* 0,07)
19889 800,00

= 0,02 + (0,75) * (0,03+0,03) =0,02 +(0,75*0,06) = 0,02 + 0,05= 0,07
Dkieris = Ducz * Dkieris= 21 522 000* 0,07= 1 506 540,00
Budzet dla kierunku : 1506 540,00 24 299,03 /1 st.
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III. KIERUNEK ROLNICTWO k=21
Liczba studentéw stacjonarnych - 98
98
mrol = — = 1043 m>M =1
9,4
Strol =2,1*98* 1=205,8
Swrol = 205,8/ 2 726,70= 0,08
Dwrolp =1 392 286,00
Zatrudnienie:

7. Podstawowe miejsce pracy = 8,0
- profesor = 0;-drhab.=1;-dr=5; - mgr=2

8. Dodatkowe miejsce pracy =1,4

- profesor = 0,5; - drhab.=0,9; -dr=0 ;-mgr=0

Pmrol = 2,5%0+2*1+1,5*5+1*2 = 11,5

Kmrol= 2,5*%0,5+2*%0,9+1,5*0+0 = 3,05

11,5 +0,60 *3,05 11,5+1,83 13,33
Kwrol = = = =0,08
147,5+0,60*30,28 147,5+18,17 165,67
1392 286,00
DKierrol = *0,25 + (1-0,25)*( 0,55 * 0,08 + 0,40* 0,08)
19 889 800,00

= 0,02+(0,75 * (0,04+0,03) =0,02+(0,75*0,07)= 0,02+0,05=0,07

DKkierrol = Ducz * Dkierrol=21 522 000* 0,07=1 506 540,00

Budzet dla kierunku : 1 506 540,00 15 372,86 /1 st.
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IV. KIERUNEK EKONOMIA k=1,7

Liczba studentow stacjonarnych - 58
Liczba studentow niestacjonarnych - 86

58+86
mek= — = 18,46 m>M d=(13)%(18,46)> =169/ 340,77 = 0,50
7,8
Stek =1,7*58%0,50 =49,3
Swek = 49,3/ 2 726,70= 0,02
Dwekp = 596 694,00
Zatrudnienie:
1.Podstawowe miejsce pracy = 6,0
- profesor = 0; - dr hab.=0; - dr=4; - mgr=2
2.Dodatkowe miejsce pracy = 1,8
- profesor = 0; - drhab.=0;-dr=0,9; - mgr=0,9

Pmek= 2,5*0+2*0+1,5*4+1*2 = 8,0

Kmek= 2,5%0+2*0+1,5*0,9+1*0,9 = 2,25

8,0+0,60 *2,25 8,0+1,35 9,35
Kwek = = = = 0,06
147,5+0,60*30,28 147,5+18,17 165,67
596 694,00
DKkierek = * 0,25+ (1-0,25)*( 0,55 * 0,02+ 0,40* 0,06)
19 889 800,00

= 0,01+(0,75)*(0,01+0,02) =0,01+(0,75*0,03)=0,01+0,02=0,03

Dkierek = Ducz * Dkierek=21 522 000* 0,03 = 645 660,00

Budzet dla kierunku : 645 660,00 11 132,07 /1 st.
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V. KIERUNEK INFORMATYKA k=2,5
Liczba studentéw stacjonarnych - 78
Liczba studentéw niestacjonarnych - 70
78+70
min= —— =1172 m<M d=1
12,63

Stin =2,5*78%*1=195,0
Swin = 195/ 2 726,70= 0,07
Dwinp = 1 591 184,00

Zatrudnienie:

1. Podstawowe miejsce pracy = 6,0
- profesor= 0;-drhab.=2;-dr=1;-mgr=3

2. Dodatkowe miejsce pracy = 6,63
- profesor = 0; - dr hab.=1,53;-dr=1,8; - mgr = 3,3

Pmin= 2,5%0+2*2+1,5*2+1*3 =10,0
Kmin= 2,5¥0+2*1,53+1,5%1,8+1*3,3= 9,06

10,0 +0,60 *9,06 10,0+ 5,44 15,44
Kwin = = = = 0,09
147,5+0,60%30,28 147,5+18,17 165,67
1591 184,00
Dkierin = *0,25 + (1-0,25)*( 0,55 * 0,07+ 0,40* 0,09 )

19889 800,00

= 0,02+(0,75)*(0,04+0,04)=0,02+(0,75*0,08) =0,02+0,06=0,08

Dkierin = Ducz * Dkierin=21 522 000* 0,08 =1721 760,00

Budzet dla kierunku : 1721 760,00 22 073,85 /1 st.
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VL. KIERUNEK ZARZADZANIE k=17
Liczba studentéw stacjonarnych - 21
Liczba studentéw niestacjonarnych - 68
21+68
Mmzr= ——— =16,18 m>M d=(13)%(16,18)>=169/261,79=0,65
5,5
Stzr=1,7 * 21*0,65 = 23,21
Swzr= 23,21/ 2 726,70=0,01
Dwinp = 596 694,00
Zatrudnienie:
1. Podstawowe miejsce pracy = 5,0
- profesor =0; - drhab.=0;-dr=4;-mgr=1
2. Dodatkowe miejsce pracy = 0,5
- profesor = 0; - drhab.=0;-dr=0,5;-mgr=0
Pmzr= 2,5%0+2*0+1,5*4+1*1 = 7,0
Kmzr= 2,5%0+2*0+1,5*0,5+1*0 = 0,75
7,0+0,60*0,75 7,0+0,45 7,45
Kwzr = = = =0,04
147,5+0,60*30,28 147,5+18,17 165,67
596 694
DKierzr = *0,25 + (1-0,25)*( 0,55 * 0,01+ 0,40* 0,04)
19 889 800,00
= 0,01+(0,75)*(0,01+0,02)=0,01+(0,75*0,03) = 0,01+0,02=0,03
DKierzr = Ducz * Dkierzr= 21522 000*0,03 = 645 660,00
Budzet dla kierunku : 645 660,00 30 745,71/1 st.

OGOLEM BUDZET WYDZIALU WIiE : 8 393 580,00
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WYDZIAL NAUK TECHNICZNYCH I SPOLECZNYCH

I. KIERUNEK ELEKTRONIKA I TELEKOMUNIKAC]JA k= 2,4
Liczba studentéw stacjonarnych - 35

35
melt= — =459 m<M d=1

7,62

Stelt = 2,4* 35*1 =84,0

Swelt=84,0/ 2 726,70= 0,03

Dweltp = 994 490,00

Zatrudnienie:
1. Podstawowe miejsce pracy = 6,0
- profesor = 0;-drhab.=1;-dr=3;-mgr=2
2. Dodatkowe miejsce pracy = 1,62

- profesor = 0; -dr hab.=0;-dr=0,82; - mgr=10,8

Pmelt= 2,5*0+2*1+1,5*3+1*2 = 8,5

Kmelt= 2,5*0+2*0+1,5*0,82+1*0,8 = 2,03

8,5+0,60 *2,03 8,5+1,22 9,72
Kwelt = = = = 0,06
147,5+0,60*30,28 147,5+18,17 165,67
994 490
DKierelt = *0,25 + (1-0,25)*( 0,55 * 0,03 + 0,40* 0,06)

19 889 800,00
= 0,01+(0,75) * (0,02+0,02) =0,01 +(0,75 * 0,04) = 0,01+0,03=0,04

DKkierelt = Ducz * Dkierelt=21 522 000* 0,04= 860 880,00
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Budzet dla kierunku : 860 880,00 24 596,67 /1 st.

II. KIERUNEK BEZPIECZENSTWO WEWNETRZNE

k=1,7
Liczba studentéw stacjonarnych - 107
107
mbw= — =991 m<1M d=1
10,8
Stbw=1,7*107*1=181,9
Swbw =181,9/2726,70= 0,07
Dwbwp =1 392 286,00
Zatrudnienie:
1. Podstawowe miejsce pracy =7,0
- profesor = 0; -drhab.=0;-dr=6;-mgr=1
2. Dodatkowe miejsce pracy = 3,8
- profesor = 0; -dr hab.=0,9; -dr =1,15; - mgr =1,75
Pmbw= 2,5%0+2*0+1,5%6 +1*1 = 10,0
Kmbw= 2,5%0+2*0,9+1,5%1,15+1*1,75= 5,28
10,0 +0,60 *5,28 10,0+3,17 13,17
Kwbw = = = = 0,08
147,5+0,60*30,28 147,5+18,17 165,67
1392 286
Dkierbw = 19889800,00 *0,25+(1-0,25)*(0,55*0,07+0,40*0,08)

= 0,02+(0,75) * (0,04+0,03) =0,02+(0,75*0,07) =0,02+0,05=0,07
Dkierbw = Ducz * Dkierbw= 21 522 000* 0,07 = 1 506 540,00

Budzet dla kierunku : 1506 540,00 14 079,81 /1st

Strona 14 z 16



Podzial Budzetu PANS -2025r.

III. KIERUNEK LOGISTYKA
Liczba studentéw stacjonarnych - 258

k=1,7
258

mlog= ——— = 18,17 m>M d=(13)%(18,17)>=169/330,15=0,51
14,2

Stlog = 1,7* 258*0,51 = 223,69

Swlog = 223,69/ 2 726,70= 0,08

Dwlogp =1 790 082,00

Zatrudnienie:

1. Podstawowe miejsce pracy =11,0
- profesor = 0;-drhab.=0;-dr=4;-mgr=7

2. Dodatkowe miejsce pracy = 3,2

- profesor = 0,9; - dr hab.=0;-dr=0,5;-mgr=1,8

Pmlog= 2,5%0+2*0+1,5*4+1*7= 13,0
Kmlog= 2,5*%0,9+2*0+1,5%0,5+1*1,8 = 4,8
13,0 +0,60 *4,8 13,0+2,88 15,88

Kwlog = = = =0,10
147,5+0,60*30,28 147,5+18,17 165,67

1790 082
Dkierlog= * 0,25+ (1-0,25)*( 0,55 * 0,08+ 0,40* 0,10)
19 889 800,00

= 0,02 +(0,75 * (0,04+0,04 ) = 0,02+(0,75*0,08) = 0,02+0,06=0,08

Dkierlog= Ducz * Dkierlog= 21 522 000*0,08 =1 721 760,00

Budzet dla kierunku: 1721 760,00
6 673,49 /1st
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OGOLEM BUDZET WYDZIALU WNTiS : 4089 180,00

Przydzielono budzety na 2025r. dla:

1. Administracja centralna (AC) - 3700 000,00
2. Budzet ogdlnouczelniany (BO) - 5600 000,00
3. Biblioteka Uczelniana (BL) - 590 000,00
4. Samorzad studentéw (SST) - 121500,00
5. Dom studenta (DS) - 280000,00
6. CIHTT - 300 000,00
7. AZS - 30000,00
Ustalenia :

1.Podstawa ustalenia budzetu dla w/w jednostek :

Wykonanie kosztéw z roku 2024, minus :

- koszty amortyzacji

- koszty rozliczone na st. niestacjonarne pokryte ze srodkéw wiasnych (BL)
- koszty nagréd z funduszu Rektora

Sporzqdzita: 30.06.2025r. : ZLatwierdzit:
Kwestor : Rektor:
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